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Definicije / Izrazi 

 

Izrazi definirani ovdje u svrhu ovih Pravila za dnevne dražbe imat će značenje koje im je 

dano kako slijedi: 

 

 Dodijeljeni kapacitet: za dnevne dražbe je kapacitet koji sudionik dražbe dobiva 

po objavi rezultata dražbe (zakupljeni kapacitet).   

 Sudionik dražbe: osoba i/ili subjekt koji sudjeluje u postupku dražbe u skladu s 

ovim Pravilima za dnevne dražbe, te poštuje ova Pravila za dnevne dražbe. 

 Dražbena cijena (granična cijena): cijena u EUR/MW koju sudionik dražbe plaća 

za kapacitet rezerviran na dražbi u slučaju da ukupni iznos zatražene rezervacije 

prekograničnog  prijenosnog  kapaciteta premašuje ATC.  

 Pravila za dnevne dražbe: odredbe utvrđene ovim dokumentom mjerodavne za 

dodjelu prekograničnog prijenosnog kapaciteta na interkonekcijama između 

regulacijskih područja HEP OPS-a i MAVIR-a, a uključuju Opća pravila za dražbe 

za  rezervaciju prijenosnih kapaciteta i Posebna pravila za dnevne dražbe koja 

opisuju postupak provođenja dnevnih dražbi. 

 Ponuda: jest ponuda sudionika dražbe za stjecanje prava na kapacitet ponuđenog 

na dražbi u skladu s ovim Pravilima za dnevne dražbe. Takva ponuda se sastoji od 

dvije vrijednosti po proizvodu (kapacitet po smjeru): kapacitet u MW i Ponuđena 

cijena u EUR po MW. 

 Cijena ponude: najviša cijena koju je sudionik dražbe spreman platiti za 1 MW 

kapaciteta. Mora biti spreman platiti ovu cijenu ponude. 

 Kapacitet: prekogranični prijenosni kapacitet u MW. 

 Ograničenje: jest smanjenje kapaciteta u izvanrednim situacijama, gdje HEP OPS 

i MAVIR moraju žurno djelovati. Sudionik dražbe ima pravo na naknadu za 

ograničenje.  

 Ograničenje dodijeljenog kapaciteta (Ograničenje kapaciteta): je smanjenje 

kapaciteta (na temelju zahtjeva MAVIR-a i/ili HEP OPS-a) sudioniku dražbe koji 

mu je  dodijelio Dražbeni ured. Ograničenje dodijeljenog kapaciteta koristi se samo 

u slučaju izvanrednih situacija (npr. neplanirano održavanje). Takav postupak 

primjenjuje se na nepristran način.  

 Dražbeni ured za dnevne dražbe: subjekt koji provodi dnevne dražbe, a vodi ga 

MAVIR. 
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 Dnevni raspoloživ prijenosni kapacitet (ATC): je dio ATC-a koji ostaje 

raspoloživ nakon svake pojedine faze postupka dodjele za daljnju tržišnu  

aktivnost, a koji se ponudi na dnevnim dražbama. 

 EIC - oznaka: (eng. Energy Identification Coding Scheme) jedinstvena oznaka 

sudionika na europskom tržištu električne energije koju izdaje Ured za izdavanje 

EIC oznaka (vidi http://www.entso.eu/resources/edi/library/eic/cds/area.htm).  

 ENTSO-E (European Network of Transmission System Operators for Electricity1): 

je međunarodno udruženje čije članove čine europski operatori prijenosnih 

sustava, s ciljem doprinosa pouzdanosti i djelotvornosti paneuropskim i 

regionalnim tržištima, na temelju Trećeg energetskog paketa zakona Europske 

unije za unutarnje tržište električne energije.  

 EU zakonodavstvo: Uredba (EZ-a) br. 1228/2003 Europskog parlamenta i Vijeća 

od 26. lipnja 2003. godine o uvjetima pristupa mreži za prekograničnu razmjenu 

električne energije, te Direktiva 2003/54/EZ Europskog parlamenta i Vijeća od 26. 

lipnja 2003. o zajedničkim pravilima za unutarnje tržište električne energije, koja su 

važeća danom objave ovih Pravila za dnevne dražbe.  

 Viša sila: radni uvjeti i/ili događaji i/ili okolnosti koji su iznad razumne kontrole HEP 

OPS-a i/ili MAVIR-a, a koji se ne mogu spriječiti ili otkloniti razumnom 

predostrožnošću i pozornošću, kao što je, ali nije ograničeno na međunarodne 

neplanirane/neželjene kružne tokove, ako im se  HEP OPS i/ili MAVIR mogu 

suprotstaviti jedino na način da ugroze sigurnost opskrbe i/ili to ne mogu riješiti 

mjerama koje su s tehničkog, financijskog ili ekonomskog stajališta moguća za 

HEP  OPS i/ili MAVIR.  

 HEP-Operator prijenosnog sustava d.o.o. (“HEP OPS”) sa sjedištem u Kupska 

4, 10 000 Zagreb, Hrvatska, upisan u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, 

pod matičnim brojem subjekta: 080517105.  

 Interkonekcija: jednostruki i/ili dvostruki prijenosni vodovi između hrvatskog i 

mađarskog prijenosnog sustava koji sinkrono povezuju regulacijska područja HEP 

OPS-a i MAVIR-a. Za 2010. godinu postoji jedan vod na 400 kV (dvostruki vod) 

između trafostanice Hévíz i trafostanice Žerjavinec.  

 Kružni tok: razlika između programa razmjene i fizičkih tokova na 

interkonekcijama.  

 MAVIR ZRt. (“MAVIR”): sa sjedištem u H-1031 Budapest, Anikó u. 4., upisan u 

sudski registar pri Trgovačkom registru Suda u Budimpešti, pod matičnim brojem 

                                                 
1 Op.pr. Europska mreža operatora prijenosnih sustava za električnu energiju 
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subjekta br. 01-10-044470. Mađarski operator prijenosnog sustava odgovoran je 

za provođenje dnevnih dražbi koje provodi u ime MAVIR-a i HEP OPS-a. 

 Neto prijenosni kapacitet (“NTC”): maksimalni program razmjene između dva 

regulacijska područja u skladu sa sigurnosnim standardima koji se primjenjuju na 

oba područja, uzimajući u obzir tehničke nesigurnosti mrežnih uvjeta u budućnosti.  

 Prijenos prava na kapacitet: je promjena vlasništva prava na kapacitet dodijeljen 

putem godišnje i mjesečnih dražbi između sudionika.  

 Radni dan: jest svaki dan osim subote, nedjelje i svih državnih praznika u 

Hrvatskoj i/ili Mađarskoj, navedenih u Dodatku 1. koji je sastavni dio ovih Pravila 

za dnevne dražbe.  
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Opća pravila za dražbe za rezervaciju  ATC-a na interkonekciji  
MAVIR – HEP OPS 

 

Sljedeće odredbe općenito se primjenjuju na dnevne dražbe: 

 

A) Opseg pravila za dražbe 
 

1. Potražnja za kapacitetom na interkonekciji između HEP OPS-a i MAVIR-a 

obično je mnogo veća od ATC-a. Dražbe se provode kako bi se postigla 

maksimalna razvidnost i kako bi se izbjegla pristranost kod dodjele ATC-a. 

Pravila za dnevne dražbe u skladu su sa zakonodavstvom Europske unije, 

posebno s Uredbom 1228/03/EZ i Direktivom 2003/54/EZ, u skladu s 

mađarskim i hrvatskim zakonodavstvom, te propisima hrvatskih i mađarskih 

regulatornih tijela. Dražba obuhvaća rezervaciju ATC-a. Provođenjem dražbi za 

rezervaciju ATC-a osigurava se razvidna metoda upravljanja zagušenjem.  

2. Ova Pravila za dnevne dražbe sadrže odredbe i uvjete provođenja dražbi za 

rezervaciju ATC-a na interkonekciji kojeg zajednički nude MAVIR i HEP OPS. 

MAVIR provodi dnevne dražbe ATC-a zajedno za hrvatsku i za mađarsku 

stranu.  

3. Dnevne dražbe ATC-a za 2010. godinu provode se s ciljem osiguranja 

rezervacije ATC-a za svaku stranu interkonekcije. Dnevne dražbe ATC-a 

provodit će MAVIR. Dnevne dražbe ATC-a za 2010. godinu započet će 31. 

prosinca 2009. godine s objavom dnevnih ATC-a za 1., 2., 3. i 4. siječanj 2010. 

4. HEP OPS i MAVIR u potpunosti prihvaćaju rezultate pojedinih dražbi koje je 

provela druga strana pod uvjetom da su ti postupci u skladu s odredbama i 

uvjetima Pravila za dnevne dražbe, te da će obavljati uslugu prijenosa 

električne energije u skladu s odgovarajućim rezultatima dražbi poštujući  

zahtjeve pristupa mreži, mogućih zabrana uvoza električne energije i važećih 

tržišnih pravila.  

5. Pravila za dnevne dražbe uređuju isključivo rezervacije ATC-a na interkonekciji. 

Dražba za rezervaciju ATC-a i financijski obračun ATC-a dobivenog putem 

dražbe ne uključuju prijenos električne energije, niti bilo kakva prava, 

odgovornosti ili financijske obveze koji se odnose na prijenos električne  
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energije, kao što je, ali nije ograničeno na, naknade za prekograničnu razmjenu 

energije. 

 

 

B) Opće odredbe 
 

6. MAVIR i HEP OPS su utvrdili ATC u skladu s tehničkim pravilima koja se 

primjenjuju, posebno u skladu s važećim pravilima ENTSO-E-a, važećim 

zakonima i regulativom koja se primjenjuje na razvidan i nepristran način. ATC 

se objavljuje u skladu s Pravilima za dnevne dražbe. 

7. MAVIR nudi dnevni ATC za rezervaciju kroz korištenje dražbenog sustava 

„KAPAR“, na internetskoj stranici MAVIR-a www.mavir.hu. Dokument se zove 

„KAPAR User's Guide“2 sadrži detaljna pravila za korištenje sustava „KAPAR“. 

Taj dokument i Pravila za dnevne dražbe objavljeni su na internetskoj stranici 

MAVIR-a www.mavir.hu.  

8. Ako je „KAPAR User's Guide“ u sukobu s Pravilima za dnevne dražbe, Pravila 

za dnevne dražbe će imati prednost. 

9. Sudionici tržišta bit će na vrijeme obaviješteni putem internetske stranice 

MAVIR-a www.mavir.hu i kroz sustav KAPAR o ATC-u za dnevne dražbe. 

10. ATC i dobiveni kapacitet može se ograničiti u slučaju nepredviđenih uvjeta u 

mreži/izvanrednih situacija. U slučaju ograničenja kapaciteta, HEP OPS i 

MAVIR će smanjiti kapacitet sukladno Dodatku 2., te će platiti naknadu u 

slučaju ograničenja dodijeljenog kapaciteta sudioniku dražbe osim kad je 

ograničenje posljedica Više sile u skladu s Dodatkom 2. 

11. Svako stjecanje rezerviranog dnevnog kapaciteta koje je u skladu s Pravilima 

za dnevne dražbe smatrat će se ugovorom između MAVIR-a s jedne strane i 

sudionika dražbe s druge strane (Ugovor). Stjecanjem rezervacije kapaciteta, 

smatra se da sudionik dražbe prihvaća sva prava i obveze utvrđene u Pravilima 

za dnevne dražbe, osobito obvezu plaćanja cjelokupnog iznosa dražbene 

cijene u roku dospijeća.  

                                                 
2 Op. pr. Priručnik za korištenje KAPAR 
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12. Na temelju važećih hrvatskih zakona, HEP OPS može biti prisiljen odbiti 

zahtjeve za uslugama prijenosa električne energije, ako takav prijenos 

ugrožava sigurnost rada sustava. 

13. Na temelju važećih mađarskih zakona, MAVIR može biti prisiljen odbiti zahtjeve 

za uslugama prijenosa električne energije, ako takav prijenos ugrožava sigurno 

vođenje sustava ili uravnoteženje elektroenergetskog sustava Mađarske.  

14. Ako sudionik dražbe ne ispuni ili samo djelomično ispuni bilo koju ugovornu 

obvezu na vrijeme, posebno ako sudionik dražbe ne plati punu dražbenu cijenu 

u vremenskim rokovima utvrđenim u Pravilima za dnevne dražbe, MAVIR ima 

pravo tražiti ispunjenje Ugovora i sudionika dražbe smatrati odgovornim za 

dražbenu cijenu, kamate, naknade i troškove uključujući i naknade odvjetnika, 

koje su rezultat ispunjenja Ugovora ili tražiti raskid Ugovora i sudionika dražbe 

smatrati odgovornim za ukupnu štetu prouzročenu raskidom, kao što su, ali 

nisu ograničene na naknade, uključujući i naknade odvjetnika. 

15. Dostavom ponude, sudionik dražbe se obvezuje platiti dražbenu cijenu za  

rezervirani kapacitet, neovisno o stvarnom korištenju i drugim naknadama za 

prijenos kao što je, ali nije ograničeno na, naknade za prekograničnu razmjenu 

energije. Sudionici dražbe nemaju pravo prijeboja i/ili ne podmirivanja 

potraživanja HEP OPS-a i/ili MAVIR-a, bilo da proizlaze iz dražbe ili ne.  

16. Dostavom ponude sudionik dražbe prihvaća sva prava i obveze koje proizlaze 

iz Pravila za dnevne dražbe bezuvjetno. Ako sudionik dražbe ne poštuje Pravila 

za dnevne dražbe, izričito mu se zabranjuje sudjelovanje u postupku dražbe, a 

Dražbeni ured za dnevne dražbe neće prihvatiti njegove ponude.  

17. Nakon objave rezultata dražbe, sudionik dražbe dobiva jamstvo HEP OPS-a i 

MAVIR-a da će mu po obračunu plaćanja u skladu s Pravilima za dnevne 

dražbe biti dodijeljen kapacitet u skladu s obavijestima o rezultatima dražbe, 

osim u  slučajevima Više sile i ograničenja za zajamčeni kapacitet (Dodijeljeni 

kapacitet). 

18.  U svrhu izbjegavanja problema vezanih uz moguće korištenje dominantnog 

položaja bilo kojeg tržišnog sudionika, nadležno regulatorno tijelo i/ili tijelo 

nadležno za tržišno natjecanje, može nametnuti dodatna ograničenja općenito 

ili na pojedini subjekt zbog tržišne dominacije. Dražbeni ured zadržava pravo 

uvođenja takvih ograničenja tijekom godine. Sva ograničenja moraju se 

unaprijed navesti prilikom objave ATC-a. 
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19. HEP OPS i MAVIR zadržavaju pravo izmjena i dopuna i/ili prilagođavanja 

Pravila za dnevne dražbe. Aktualna verzija Pravila za dnevne dražbe objavit će 

se na internetskoj stranici HEP-OPS-a www.hep.hr/ops i na internetskoj stranici 

MAVIR-a www.mavir.hu najmanje 15 dana prije njihovog stupanja na snagu. 

Nakon što su objavljene izmjene i dopune, dostavom ponude sudionik dražbe 

obvezuje se poštivati novu verziju Pravila za dnevne dražbe.  

 
 

C) Odgovornost 
 

20. HEP OPS i/ili MAVIR odgovaraju samo za štetu uzrokovanu namjerom ili 

krajnjom nepažnjom. Zahtjevi za naknadu štete koja proizlazi iz ili se odnose na 

Pravila za dnevne dražbe i/ili Ugovor, ograničena je na štetu koja je tipična i 

predvidiva, osim ako HEP OPS i/ili MAVIR nisu djelovali s namjerom ili krajnjom 

nepažnjom. Ni u kojem slučaju HEP OPS i/ili MAVIR neće odgovarati za 

gubitak profita, gubitak u poslovanju ili neku drugu posrednu, slučajnu, posebnu 

ili posljedičnu štetu bilo kakve vrste. U svakom slučaju, odgovornost HEP OPS-

a i/ili MAVIR-a za štetu koja proizlazi ili je vezana za Pravila za dnevne dražbe 

ograničena je na ukupno 10.000,00 EUR.  

21. HEP OPS i MAVIR se obvezuju da će provoditi odredbe ovih Pravila za dnevne 

dražbe s pažnjom dobrog gospodarstvenika i voditelja regulacijskog područja, u 

skladu s mjerodavnim propisima europskog prava, posebno po Uredbi 

1228/03/EZ i Direktivi 2003/54/EZ, hrvatskim i mađarskim pozitivnim propisima 

te aktima regulatornih tijela Hrvatske i Mađarske.  

22. Odgovornost za štetu zbog kršenja ugovora s osnova neimovinske štete 

(povredom prava na život, povredom prava na tjelesno i duševno zdravlje), a 

koje je izazvano namjerom ili krajnjom nepažnjom ili teškim kaznenim djelom, 

ne može se isključiti.  

23. Bilo koji članak ugovora bit će ništetan ili pobojan kojim se unaprijed ograničava 

ili isključuje odgovornost za štetu koja je izazvana namjerom ili krajnjom 

nepažnjom; povredom prava na život, povredom prava na tjelesno i duševno 

zdravlje; ili koje je posljedica kaznenog djela. 
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D) Opći uvjeti za sudjelovanje u postupcima dražbi 
 

24.  Svaki sudionik dražbe mora ispuniti slijedeće uvjete:  

 

Za sudjelovanje na dnevnim dražbama, sudionici dražbi moraju ispuniti uvjete 

utvrđene u Pravilima za dnevne dražbe, jednako kao i one iz „KAPAR User's 

Guide“, objavljenog na internetskim stranicama MAVIR-a www.mavir.hu.  

 

Dostavom Zahtjeva za sudjelovanje, sudionik dražbe izjavljuje pod zakonskom 

obvezom i neopozivo da: 

 

• je poslovni subjekt koji je osnovan po zakonu, te da nije pred bankrotom ili u 

postupku likvidacije; 

• je potpuno upoznat s važećim Pravilima za dnevne dražbe koja su objavljena 

na internetskoj stranici Dražbenog ureda (www.mavir.hu );  

• prihvaća i poštuje bezuvjetno važeća Pravila za dnevne dražbe; 

• se protiv njega ne vode sudski ili drugi postupci koji bi mogli ugroziti ispunjenje 

uvjeta utvrđenih u ovim Pravilima za dnevne dražbe; 

• ovlašteni predstavnici koji potpisuju ponudu imaju sva zakonska ovlaštenja ili 

punomoć na temelju kojih mogu preuzeti obveze koje proizlaze iz sudjelovanja; 

• nema dugovanja prema operatorima prijenosnih sustava (MAVIR i/ili HEP 

OPS). 

U slučaju da sudionik dražbe ne udovoljava nekom od gore navedenih uvjeta, bit će 

isključen iz dražbe.  
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E) Prijenos rezerviranih kapaciteta stečenih u dnevnim dražbama 

 

25.  Rezervirani kapaciteti stečeni na dnevnim dražbama ne mogu se prenositi. 

 
F) Izvanredne okolnosti 

 
26.  Izvanredne okolnosti su ozbiljni poremećaji u radu programske podrške ili 

opreme koju koristi Dražbeni ured za dnevne dražbe. Izvanredne okolnosti 

mogu biti razlog izmjene, otkazivanja ili obustavljanja dražbe. U slučaju 

izvanrednih okolnosti, Dražbeni ured obavještava sve sudionike dražbe putem 

telefona, telefaksa ili elektronske pošte o otkazivanju relevantne dražbe. OPS-i 

objavljuju tu informaciju na svojim internetskim stranicama za dražbe, ako ih 

imaju. U slučajevima otkazivanja dražbe, sve ponude koje su zaprimljene u 

sustav smatrat će se nevažećim.  

 
G) Razno 

 
27.  Bez obzira na posebne odredbe iz ovih Pravila za dnevne dražbe, nikakve 

izmjene ugovora između MAVIR-a i HEP OPS-a s jedne strane i sudionika 

dražbe s druge strane, neće stupiti na snagu ako nisu u pisanom obliku, 

potvrđene putem telefaksa ili elektronske pošte, potpisane i dostavljene od 

strane HEP OPS-a i/ili MAVIR-a. 

28.  Ako neki dio ili odredba ovih Pravila za dnevne dražbe i/ili njegovih Dodataka 

postane ništetan, nezakonit, pobojan i/ili neprovediv, njeni preostali dijelovi će i 

dalje biti na snazi i zakonski provedivi, te neće biti pod takvim djelovanjem. Bilo 

kakav ništetan, nezakonit, pobojan i/ili neprovediv dio ili odredba bit će 

zamijenjeni valjanim, zakonitim i provedivim dijelom ili odredbom koji je najbliži 

njegovoj ekonomskoj i pravnoj svrsi.  

 

H) Mjerodavno pravo, postupak i mjesto rješavanja sporova 
 

29.  Ova Pravila za dnevne dražbe uređena su i sastavljena u skladu sa zakonima 

Mađarske bez upućivanja na mađarsko međunarodno privatno pravo, u skladu 
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s pravom EU-a, posebno s Direktivom 2003/54/EZ i Uredbom 1228/2003/EZ-a. 

U svrhu izbjegavanja dvojbe, primjena Konvencije UN-a o međunarodnoj 

prodaji robe se isključuje. 

U slučaju spora ili razlika koje proizlaze iz Pravila za dnevne dražbe i njegovih 

Dodataka ili ako su u vezi s njihovom povredom, raskidom ili ništetnosti i 

pobojnosti, strane u pitanju nastojat će postići sporazumno rješenje. Tužitelj se 

obvezuje detaljno opisati povredu uključujući navođenje predmetnog 

članka/odlomka iz Pravila za dnevne dražbe. Međutim, u slučaju da se ne 

postigne sporazumno rješenje u roku od trideset (30) dana od dana prve 

obavijesti o razlozima predmetnog spora, sve sporove riješit će Arbitražni sud 

sastavljen od tri arbitra imenovana u skladu s pravilima o arbitraži Komisije UN-
a za međunarodno trgovačko pravo (Arbitražna pravila UNCITRAL). Sve 

troškove u vezi s arbitražnim postupkom, snosi strana koja je izgubila spor, 

osim ako se drugačije ne predvidi arbitražnom odlukom. 

 

Mjesto rješavanja sporova koji proizlaze iz provođenja dražbi prema ovim 

Pravilima za dnevne dražbe, je Arbitražni sud pri Trade and Industrial 

Chamber3  nadležan prema mjestu sjedišta Dražbenog ureda. 

 

Mjesto izvršenja svih obveza sudionika dražbe koje proizlaze iz dnevnih dražbi 

u skladu s ovim Pravilima za dnevne dražbe i njegovim Dodacima, je mjesto  

sjedišta Dražbenog ureda.  

 
 

I) Postupak po prigovoru 
 

30. Ako sudionik dražbe zaključi da je došlo do povrede Pravila za dnevne dražbe 

netočnim izračunom, netočnim izlaznim podatkom iz provjere podataka, ili 

netočnom procjenom, sudionik dražbe ima pravo pokrenuti preko svog 

ovlaštenog predstavnika, postupak ispitivanja korištenja „ sustava dodjele“ 

„KAPAR“ od strane korisnika. Prigovor se mora predati kontaktima u 

                                                 
3 op. pr. Gospodarska komora 
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Dražbenog ureda putem potpisane telefaks poruke ili putem preporučene 

pošte, te mora sadržavati: 

- Datum 

- Identifikacijsku oznaku sudionika dražbe 

- Ime, adresu elektroničke pošte i broj telefona kontakt osobe/korisnika 

- Kratak opis situacije – tj. npr. tema 

- Detaljan opis situacije 

- Dokaze na kojima zasniva svoje tvrdnje (podaci preuzeti iz zapisa, evidencija 

komunikacije, itd.). 

 

Dražbeni ured će potvrditi primitak takvog prigovora  putem elektroničke pošte. 

Ako strane ne dođu do sporazuma u roku 10 dana, sudionik dražbe može uložiti 

prigovor nadležnom nacionalnom regulatornom tijelu u skladu s postupkom opisanim 

u Pravilima za dnevne dražbe u skladu s člankom 23. točkom 5. Direktive 2003/54/EZ-

a.  

Sudionik dražbe naznačit će u prigovoru operatora prijenosnog sustava kojeg se tiče 

predmetni prigovor. Nacionalno regulatorno tijelo predmetnog operatora prijenosnog 

sustava koje djeluje kao tijelo za rješavanje sporova, donosi odluku nakon što je 

zaprimilo prigovor, u roku navedenom u Direktivi 2003/54/EZ-a. 

Operatori prijenosnog sustava su obvezni pružiti sve informacije regulatornom tijelu 

koje vodi postupak, a koje su neophodne za rješavanje prigovora u određenom 

vremenskom roku. 

Postupak povodom prigovora sukladno članku 23. odlomak 5. Direktive 2003/54/EZ-a 

opisan u ovom članku, nema utjecaj na prava sudionika dražbe navedenih u članku G. 

Gore opisana inicijativa ne odgađa rezultate predmetnog dnevnog, mjesečnog ili 

godišnjeg postupka dodjele. 
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Posebna pravila za dnevne dražbe za rezervaciju prekograničnih prijenosnih 
kapaciteta za 2010. godinu na granici MAVIR – HEP OPS (Pravila za dnevne 

dražbe) 
 
 

Dražbe za rezervaciju dnevnog ATC-a na interkonekcijama regulacijskih područja  HEP 

OPS-a i MAVIR-a u 2010. godini, organizira i provodi MAVIR putem korisničkog sučelja 

programskog  sustava „KAPAR“. 

 

Pravila i propisi za dnevne dražbe utvrđeni su ovim Pravilima za dnevne dražbe i 

korisničkim priručnikom programskog sustava KAPAR (u daljnjem tekstu „KAPAR 

User's Guide“) koji je objavljen na internetskoj stranici MAVIR-a, www.mavir.hu. Sve 

detaljne upute vezane uz zahtjev za sudjelovanje na dnevnim dražbama, korištenje 

sustava „KAPAR“ opisane su u „KAPAR User's Guide“.  

  

Pristupanjem dnevnim dražbama, sudionik dražbe obvezuje se bezuvjetno prihvatiti  

odredbe iz ovih Pravila za dnevne dražbe i iz „KAPAR User's Guide“, objavljenog na 

internetskim stranicama MAVIR-a www.mavir.hu. 

 

U slučaju nepoštivanja Pravila za dnevne dražbe i „KAPAR User's Guide“, sudioniku 

dražbe izričito se zabranjuje daljnji pristup dnevnim dražbama na interkonekciji 

regulacijskih područja HEP OPS/MAVIR. 

 

Predajom ponude na dnevnu dražbu, sudionik dražbe obvezuje se platiti dražbenu 

cijenu za rezervirani kapacitet, neovisno o stvarnom korištenju i drugim naknadama za 

prijenos, kao što su, ali nisu ograničene na naknade za prekograničnu razmjenu 

energije. Sudionici dražbe nemaju pravo na prijeboj duga i/ili pravo na nepodmirivanje 

potraživanja HEP OPS-a i/ili MAVIR-a bez obzira da li proizilaze iz dnevnih dražbi ili ne.  

HEP OPS i MAVIR zadržavaju pravo promjene dnevnog reda poslovanja, poglavito u 

slučaju tehničkih problema – npr. vrijeme zatvaranja dražbi u opravdanim slučajevima 

sukladno s „KAPAR User's Guide“. 

 

HEP OPS i MAVIR zadržavaju pravo izmjena i dopuna Pravila za dnevne dražbe, 

MAVIR zadržava pravo prilagođavanja „KAPAR User's Guide“. Važeća verzija Pravila 
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za dnevne dražbe objavljuje se na internetskim stranicama HEP OPS-a 

www.hep.hr/ops i MAVIR-a www.mavir.hu. Važeća verzija „KAPAR User's Guide“ 

objavljuje se na internetskoj stranici MAVIR-a www.mavir.hu. Pristupom dnevnim 

dražbama, nakon objavljenih izmjena i dopuna i/ili prilagodbi, sudionik dražbe prihvaća 

trenutno važeća Pravila za dnevne dražbe i/ili  „KAPAR User's Guide“.  

 

Dnevne dražbe održavat će se od ponedjeljka do petka, osim u danima koji su navedeni 

u Dodatak 1. ovih Pravila za dnevne dražbe. 

 

Za rezervaciju kapaciteta za svaki od oba smjera održavaju se odvojene dražbe. 

 

Vrijednosti ATC-a objavljuju se u 09:00 (CET) putem programskog sustava „KAPAR“. 

Svaki registrirani sudionik dražbe predaje svoje ponude u vremenskom razdoblju koje 

započinje objavljivanjem ATC-a i završava u 10:00 (CET). Svaki sudionik dražbe mora 

biti spreman platiti cijenu navedenu u predanoj ponudi uz naknade za prijenos kao što 

su, ali nisu ograničene na, naknade za prekograničnu razmjenu energije. 

 

Ponude su obvezujuće do kraja dražbe i ne mogu se mijenjati nakon roka za njihovu 

dostavu (10.00 (CET)). 

 

 
Programski sustav „KAPAR“ 
 
Programski sustav „KAPAR“ (u daljnjem tekstu „KAPAR“) je elektronički internetski 

portal za trgovanje kojeg uređuje MAVIR. Internetska adresa KAPAR-a je 

https://kapar.mavir.hu/, koja je također objavljena na internetskoj stranici MAVIR-a, 

www.mavir.hu. HEP OPS i/ili MAVIR nisu odgovorni za eventualnu neraspoloživost 

KAPAR-a. 

 

Za sva pitanja vezana uz dnevne dražbe, kao što su, ali nisu ograničena na; sigurnost, 

tehnička i operativna pitanja vezana za „KAPAR“ i internetskom stranicom KAPAR-a, 

posebice „KAPAR User's Guide“, nadležan je MAVIR. Prema tome, za provođenje i 

administraciju dnevnih dražbi u potpunosti odgovara MAVIR. To znači da MAVIR 

preuzima punu odgovornost za ispravno, nepristrano i razvidno provođenje dnevnih 
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dražbi, te da se one provode u skladu s primjenjivim nacionalnim i europskim zakonima 

i/ili regulatornim zahtjevima. 

 

HEP OPS i MAVIR mogu u bilo kojem trenutku, privremeno ili trajno, obustaviti 

provođenje dnevnih dražbi putem programskog sustava. 

 

U slučaju kvara ili nefunkcioniranja programskog sustava „KAPAR“ i/ili internetske 

stranice „KAPAR“, dodjele raspoloživih dnevnih prijenosnih kapaciteta  biti će otkazane. 

Svi sudionici dražbe bit će obaviješteni odmah po prekidu i/ili obustavi programskog 

sustava „KAPAR“ i/ili internetske stranice „KAPAR“. 

 

Cjelokupna komunikacija sa sustavom „KAPAR“ bit će pohranjena. Svakoj poruci iz 

sustava „KAPAR“ priložena je vremenska oznaka, a odnosi se na izlazne poruke iz 

sustava „KAPAR“ ili poruke koje je sustav „KAPAR“ primio. Dodijeljena vremenska 

oznaka generira se unutar programskog sustava „KAPAR“.  

 

Kako bi ostvario pravo sudjelovanja na dnevnim dražbama sudionik dražbe mora 

ispuniti zahtjeve utvrđene Pravilima za dnevne dražbe, „KAPAR User's Guide“ 

objavljenim na internetskoj stranici MAVIR-a www.mavir.hu, te imati pristup 

programskom sustavu „KAPAR“. 

Nadalje, sudionik dražbe mora zadovoljiti pravila koja su utvrđena za korištenje 

rezerviranog kapaciteta. 

 

Kapaciteti  
 
Dnevni ATC objavljuje se i nudi za svaki smjer posebno, za sve sate u danu. 

 

Dnevne dražbe za dane vikenda i dane navedene u Dodatku 1. do, i uključujući prvi dan 

koji slijedi, održavat će se na dan koji prethodi vikendu (subota i nedjelja), te danima 

navedenim u Dodatku 1. 

 

Dnevni ATC objavit će se na dnevno najkasnije do 09:00 (CET) u sustavu „KAPAR“ i na 

internetskoj stranici MAVIR-a www.mavir.hu. 
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Ponude za rezervaciju kapaciteta 
 

Za sudjelovanje na dnevnim dražbama, ponude se predaju putem programskog sustava 

„KAPAR“ u skladu s „KAPAR User's Guide“. 

 

Ponuda mora sadržavati sljedeće nedvosmislene i jasne podatke: 

1. identifikacija korisnika 

2. specifikacija profila 

3. specifikacija prijenosnog smjera 

4. dan na koji se ponuda odnosi 

5. za svaki sat u danu iznos prijenosnog kapaciteta koji se želi rezervirati u 

MW (prirodni brojevi, maksimalni objavljeni ATC u svakom satu) 

6. cijena u EUR/MW (maksimalno dvije decimale) – mora biti veća od nule. 

 

Ponude moraju sadržavati najvišu dražbenu cijenu koju je sudionik dražbe voljan platiti. 

 

Ponude koje sadrže sve gore navedene podatke moraju se predati, bez ikakve zadrške, 

u obliku koji je definiran u „KAPAR User's Guide“. 

 

Sudionik dražbe ima pravo predati najviše 10 ponuda za jedan smjer. 

 

Ponude koje ne ispunjavaju gore navedene uvjete neće se uzeti u obzir u postupku 

dražbe. 

 

Nakon uspješne predaje ponuda, sudionik dražbe zaprima potvrdu o primitku ponude. U 

slučaju bilo kakvih grešaka, ponuda će biti odbijena i sudionik dražbe će biti obaviješten 

o razlozima odbijanja. 

 

Potvrda o primitku ponude u programskom sustavu „KAPAR“ je odlučujući kriterij pri 

određivanju vremenske oznake ponude.  
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Postupak dražbe za rezervaciju kapaciteta 
 

Sve valjane ponude bit će poredane prema padajućem redoslijedu počevši od ponude s 

najvišom cijenom za MW kapaciteta na dražbi. U slučaju da dvije ili više dostavljenih 

ponuda imaju istu cijenu za MW, prednost ima ona ponuda koja je pristigla ranije 

(odlučujući kriterij je vremenska oznaka na ponudi). Ponude se uzimaju u obzir sve dok 

jedna ponuda zajedno sa svim prethodno prihvaćenim ponudama ne premaši ukupnu 

vrijednost ATC-a. 

 

U slučaju kada je ukupni iznos zatraženog kapaciteta na dražbi manji ili jednak ATC-u, 

prijenosni kapacitet dodjeljuje se svim sudionicima dražbe u skladu s njihovom 

potražnjom, a rezervirani prijenosni kapacitet se ne naplaćuje.  

 

U slučaju kada ukupni iznos zatraženog kapaciteta na dražbi premašuje ATC, cijena 

prijenosnog kapaciteta određuje se po ponudi s najnižom cijenom koju je čak i u 

smanjenom iznosu prihvatio MAVIR u postupku dodijele prijenosnog kapaciteta na 

dnevnoj dražbi (Dražbena cijena). 

 

Dražbenu cijenu plaćaju svi sudionici dražbe koji su ostvarili rezervaciju kapaciteta. Svi 

sudionici dražbe obvezuju se kupiti rezervirani kapacitet.  

 

Slika 1. Sljedeća tablica prikazuje primjer dnevne dražbe: 

 Br. 1 dražbe 100 HU-HR datum 10.1.2009
4

sat: 1
ponuđ iznos pon vrijeme ukup

MW EUR/MW hh:mm:ss MW
0 Na dražbi

a 10 1 000 09:10:03 10 10 MW
b 20 300 09:15:27 30 20 MW
c 50 250 09:02:14 80 50 MW
b 30 200 09:05:52 110 smanjen 20 MW
a 50 200 09:17:08 160 premašen 0 MW
d 30 150 09:08:03 190 premašen 0 MW
e 20 100 09:10:28 210 premašen 0 MW
e 20   90 09:16:34 230 premašen 0 MW
a 30   80 09:35:01 260 premašen 0 MW
b 110   70 09:49:58 370 premašen 0 MW
f 20 100 10:10:03 premašen zatvaranje

Max. kapacitet: 
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U ovom primjeru granična cijena dnevnog rezerviranog kapaciteta iznosi 200 EUR/MW. 

Sudioniku dražbe „a“ rezervirano je ukupno 10 MW i mora platiti 2.000 EUR; sudioniku 

„b“ rezervirano je ukupno 40 MW i mora platiti 8.000 EUR – druga ponuda sudionika „b“ 

je smanjena; sudioniku „c“ rezervirano je ukupno 50 MW i mora platiti 10.000 EUR. 

 

U slučaju kada sve dostavljene ponude sadrže istu cijenu po MW za kapacitete na 

dražbi, te je ukupna zatražena rezervacija kapaciteta viša od ATC-a, kapacitet će se 

dodijeliti sukladno principu „First come – first serve“4. Odlučujući kriterij je vremenska 

oznaka svake ponude. 

 

Objava i obavijesti vezane za rezultate dražbe 
 

MAVIR objavljuje konačne rezultate dnevnih dražbi u 10:30 (CET) putem programskog 

sustava „KAPAR“ kako slijedi: 

a) datum i razdoblje rezervacije 

b) specifikacija iznosa i smjera kapaciteta 

c) iznos rezerviranog prijenosnog kapaciteta za sudionika dražbe za 

svaki sat u MW 

d) Identifikacijski broj dodijeljenog prekograničnog kapaciteta za 

ESS (engl. ETSO Scheduling System) 

e) iznos koji treba platiti za rezervaciju kapaciteta, za svaki sat u 

EUR/MW. 

 

Zbirni rezultati dražbi objavljuju se na MAVIR-ovoj internetskoj stranici za dražbe. 

www.mavir.hu u 10:30 (CET).   

 

Korištenje rezerviranog kapaciteta 
 

Opći pristup mreži za korištenje rezerviranog (zakupljenog) kapaciteta nije obuhvaćen 

ovim Pravilima za dnevne dražbe osim ako drugačije nije naznačeno slijedećim 

odredbama.  

 

                                                 
4 Op.pr. princip koji slijedi redoslijed pristizanja ponuda 
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HEP OPS i MAVIR će pružati usluge prijenosa u skladu s rezultatima dražbe i uvjetima 

pristupa mreži u svakom regulacijskom području, mogućim zabranama uvoza električne 

energije i važećim tržišnim pravilima Republike Hrvatske i Republike Mađarske..  

 

Nakon rezervacije kapaciteta na dražbi, HEP OPS i MAVIR obvezuju se sudioniku 

dražbe osigurati rezervirani kapacitet isključivo na interkonekciji, izuzev situacija više 

sile i/ili neplaniranih uvjeta u mreži. 

  

Nuđeni ATC kao i već rezervirani (zakupljeni) kapacitet mogu se ograničiti  u slučaju 

izvanrednih uvjeta u mreži. U slučaju ograničenja  kapaciteta HEP OPS i MAVIR će 

kapacitet ograničavati proporcionalno, te će proporcionalno nadoknaditi dražbenu cijenu 

sudionicima dražbe s iznimkom djelovanja više sile.  

 

Korištenje rezerviranih prijenosnih kapaciteta ostvaruje se dostavom fiksnih i 

obvezujućih planova prekogranične razmjene HEP OPS-u i MAVIR-u, koji su u skladu 

sa zakonskim uvjetima pristupa mreži u svakom regulacijskom području, mogućim 

zabranama uvoza električne energije i važećim tržišnim nacionalnim pravilima HEP 

OPS-a i MAVIR-a. Rezervirani kapaciteti koriste se na temelju planova prekogranične 

razmjene, poštujući načelo1:X.  

 

Rasporede za dan koji slijedi, dan koji prethodi vikendu dane koji prethode danima iz 

popisa u Dodatku 1. i uključujući sljedeći radni dan, moraju zaprimiti: 

HEP OPS, utvrđeno odgovarajućim odredbama važećih Pravila djelovanja tržišta 

električne energije za hrvatski elektroenergetski sustav  

MAVIR, utvrđeno odgovarajućim odredbama važećih tržišnih pravila za mađarski 

elektroenergetski sustav . 

Promjene planova prekogranične razmjene nakon tog vremena nisu moguće. Korištenje 

se općenito temelji na “use it or lose it“ načelu. Prema tome, dodijeljeni kapacitet  koji 

nije prijavljen u fiksnim planovima prekogranične razmjene, bit će oduzet sudioniku 

dražbe i vraćen HEP OPS-u i MAVIR-u u svrhu daljnjih postupaka dodjele. U slučaju da 

sudionici (iz odgovarajućeg para definiranog 1:X načelom) podnesu neusklađene 
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planove prekogranične razmjene, planovi će biti smanjeni ili odbijeni. Ukoliko se planovi 

razlikuju samo u iznosu korištenog prekograničnog prijenosnog kapaciteta (MW), a 

smjer prijenosa je istovjetan prihvaća se manja vrijednost  prekograničnog prijenosnog 

kapaciteta. Ako se rasporedi ne podudaraju u  smjeru prijenosa neće biti prihvaćeni. 

Uvjet za korištenje dodijeljenog kapaciteta je važeći Ugovor koji uređuje pristup 

prijenosnom sustavu Republike Mađarske u 2010. godini, a sklapa se s MAVIR-om prije 

korištenja dodijeljenog prijenosnog  kapaciteta na strani MAVIR-a u skladu s važećim 

Pravilima o trgovini (engl. Trade Code) i zakonskoj regulativi  za električnu energiju u 

Republici Mađarskoj.   

Uvjet za korištenje dodijeljenog kapaciteta je važeći Ugovor koji uređuje pristup 

prijenosnom sustavu Republike Hrvatske u 2010. godini, a sklapa se s HEP OPS-om 

prije korištenja dodijeljenog prijenosnog kapaciteta sa strane HEP OPS-a u skladu s 

važećim Pravilima djelovanja tržišta električne energije i zakonskim odredbama za 

električnu energiju u Republici Hrvatskoj.   

Kapacitet dodijeljen na dražbi obuhvaća samo pravo korištenja kapaciteta na 

interkonkcijama. Naknade za prijenos, kao što su, ali nisu ograničene na, naknade za 

prekograničnu razmjenu energije, uključujući sve relevantne podatke i dopuštene 

pristojbe, obračunavaju se neovisno od dražbene cijene.  

 

Prijenos rezerviranih kapaciteta 

Kapacitet dodijeljen na dnevnoj dražbi ne može se prenositi na druge sudionike. 

 

Obračun, gubitak dodijeljenog kapaciteta i izuzimanje od sudjelovanja u 
postupcima dnevnih dražbi 

Plaćanje i financijski obračun provodi MAVIR. 

Financijski obračun dnevnih dražbi provodi se u polumjesečnim razdobljima obračuna 

(od 1. do 15. dana u odgovarajućem mjesecu, te od 16. pa do kraja odgovarajućeg 

mjeseca), osim u slučaju kad je vrijednost polumjesečnog obračunskog razdoblja manja 
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od 100 EUR. Ako vrijednost polumjesečnog obračunskog razdoblja premašuje 100 

EUR, MAVIR izdaje račun najkasnije 3 radna dana nakon odgovarajućeg 

polumjesečnog obračunskog razdoblja. U slučaju kada je vrijednost  rezerviranog 

kapaciteta manja od 100 EUR za polumjesečno obračunsko razdoblje, račun za 

rezervirani kapacitet za odgovarajući mjesec izdaje se do 3. radnog dana u tekućem 

mjesecu za prethodni mjesec. MAVIR dostavlja račun sudioniku dražbe poštom, te 

presliku telefaksom. Sudionik dražbe vrši uplatu na žiro-račun MAVIR-a koji je 

naznačen na računu. Rok dospijeća računa je 8 radnih dana od datuma izdavanja. 

U skladu s europskim i mađarskim zakonima o porezima, obračunava se porez na 

dodanu vrijednost koji će biti iskazan odvojeno na računu. U slučaju da sudionik dražbe 

ima registriran porezni broj5 u državi članici EU, primjenjuje se metoda „Obrnutog 

mehanizma naplate“ koju provodi EU. Stoga sudionik dražbe mora dostaviti MAVIR-u 

svoj EU PDV broj, te je obvezan podmiriti PDV kod odgovarajućeg nacionalnog 

poreznog ureda. MAVIR ima pravo usklađivati potraživanja proizašla iz povećanja ili 

uvođenja novih poreza i davanja itd.  

 

Sudionik dražbe plaća sve bankovne naknade. Datum plaćanja je datum uplate na žiro-

račun MAVIR-a. Računi se moraju platiti najkasnije do dana dospijeća koji je naveden 

na računu, bez naknada i bez umanjenja i/ili prijeboja (potvrda o uplati na račun MAVIR-

a).  

 

Ako dan dospijeća pada na državni praznik ili drugi neradni dan Banke rok plaćanja 

pomiče se na prvi sljedeći radni dan.  

 

Naknade za prijenos, kao što su, ali nisu ograničene na, naknade za prekograničnu 

razmjenu energije, uključujući sve relevantne i dozvoljene naknade, naplatiti će se 

neovisno o plaćanju za upravljanje zagušenjem.  

 

U slučaju zakašnjele uplate, MAVIR ima pravo zaračunati zatezne kamate na dospjeli 

iznos za svaki započeti dan kašnjenja. Stopa zateznih kamata se računa dnevno na 

temelju godišnjeg iznosa efektivne kamatne stope od MNB + 2%. Efektivna kamatna 

                                                 
5 VAT –Value Added Tax 
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stopa je kamata Mađarske Narodne Banke (Magyar Nemzeti Bank). To je iznos koji 

određuje i objavljuje (www.mnb.hu ) Mađarska Narodna Banka (Magyar Nemzeti Bank).                   

Ako račun nije podmiren do zadnjeg dana mjeseca koji slijedi mjesec kada su dražbe 

prijenosnih kapaciteta održane, HEP OPS i MAVIR imaju pravo tražiti ispunjenje 

Ugovora, a sudionika dražbe će se držati odgovornim temeljem Općih odredbi utvrđenih 

u poglavlju B) ovih Pravila za dražbe.  

 

Adresa 
Adresa Ureda za dnevne dražbe 
 

• Provodi ih MAVIR putem sustava „KAPAR“ 

Kapar Operators 

Elektronička pošta:  Objavljeno na internetskoj stranici MAVIR-a 

Telefon.:    Objavljeno na internetskoj stranici MAVIR-a 

Telefaks:    Objavljeno na internetskoj stranici MAVIR-a 
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Dodatak 1. 
 

Praznici u 2010. godini i dani kada se ne održavaju dnevne dražbe 
 

Datum: Opis: 

01.01.2010. (petak) Nova godina (HU/HR) 

06.01.2010. (srijeda) Sveta tri Kralja – državni blagdan (HR) 

15.03.2010. (ponedjeljak) Obljetnica revolucije 1848.-1849. (HU) 

04.04.2010. (nedjelja) Uskrs (HU/HR) 

05.04.2010. (ponedjeljak) Uskrsni ponedjeljak (HU/HR) 

01.05. 2010. (subota) Praznik rada (HU/HR) 

23.05.2010. (nedjelja) Duhovi(HU) 

24.05.2010. (ponedjeljak) Dušni ponedjeljak (HU) 

03.06.2010. (četvrtak) Tijelovo (HR) 

22.06.2010. (utorak) Dan antifašističke borbe (HR) 

25.06.2010. (petak) Dan državnosti (HR) 

05.08. 2010. (četvrtak) 
Dan pobjede i domovinske zahvalnosti 

(HR) 

15.08.2010. (nedjelja) Velika Gospa (HR) 

20.08.2010. (petak) 
Praznik utemeljenja/Praznik Sv. Stjepana 

Kralja (HU) 

08.10.2010. (petak) Dan nezavisnosti (HR) 

23.10.2010. (subota) Dan državnosti (HU) 

01.11.2010. (ponedjeljak) Blagdan Svih Svetih  (HU/HR) 

24.12.2010. (petak) Badnjak (HU) 

25.12.2010. (subota) Božić (HU/HR) 

26.12. 2010. (nedjelja) Blagdan Sv. Stjepana (HU/HR) 

31.12.2010. (petak) Stara godina  
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Dodatak 2.   

Ograničenje kapaciteta 

U slučajevima ograničenja, primjenjivat će se sljedeći prioriteti: 

1. Kapacitet ponuđen na dnevnim i/ili mjesečnim dražbama 

2. Kapacitet koji je rezerviran i/ili dodijeljen u dnevnoj dražbi 

3. Kapacitet koji je rezerviran i/ili dodijeljen u mjesečnoj* dražbi 

4. Kapacitet koji je rezerviran i/ili dodijeljen u godišnjoj* dražbi. 

*vidi posebna pravila za dražbe za godišnje i mjesečne dražbe 

Prijenosni kapacitet svake od gore navedenih grupa proporcionalno će se ograničavati. 

Sudionicima dražbe kojima je dodijeljen kapacitet isti se nadoknađuje na sljedeći način: 

Naknada za ograničenje kapaciteta 

Naknada za ograničenje dodijeljenog kapaciteta za određeni sat i smjer utvrđuje se u 

skladu sa sljedećim postupkom: 

 dražbena cijena (dan dražbe, smjer) 

Cijena D=  _____________________________________ 

 T 

Opaska: T je broj sati razdoblja rezervacije 

U slučaju ograničenja dodijeljenog kapaciteta svaki sudionik dražbe čiji je dodijeljeni 

kapacitet ograničen, ima pravo na naknadu za svaki MW i svaki sat ograničenja 

kapaciteta po Cijeni D (za kapacitet koji su dobili na dnevnoj dražbi)  

U tom slučaju HEP OPS i MAVIR odmah će obavijestiti sudionika dražbe čiji je 

dodijeljeni kapacitet ograničen, a MAVIR će ga do 5. kalendarskog dana u sljedećem 

mjesecu obavijestiti o iznosu naknade. 

HEP OPS i MAVIR će platiti sudioniku dražbe procijenjeni i prijavljeni iznos naknade. 

U slučaju Više sile, sudionik dražbe nema pravo na bilo kakvu naknadu. 


